de kerstman moet op pad

De Kerstman zit stil in een hoekje van zijn hutje voor zich uit te staren. Door het raam kan hij de stal van z’n rendier Rudolf zien. Wat moet hij toch doen? Hij weet het echt niet meer. Rudolf is al twee weken ziek. En de mensen zitten te wachten op zijn bezoek, maar hoe kan hij naar ze toe gaan?

Nicky zit al een week te wachten. Op de Kerstman. Maar hij komt maar niet. Z’n vader en moeder zeggen dat de Kerstman dit jaar niet komt. Maar Nicky gelooft het niet.

“Waarom zou hij niet komen?”, vraagt hij bozig. “Hij komt altijd.”

“Ik weet niet waarom hij weg blijft”, zegt mama. ”Maar het is al vrijdag 13 december en ik heb hem nog niet gezien”.

Nu begint Nicky papa en mama toch een beetje te geloven. Als hij naar bed gaat ligt hij daar nog even een spelletje te doen. Z’n ogen vallen dicht terwijl hij nog met de Game Boy speelt. 

Maar dan gaan ze vanzelf weer open. In z’n kamer is het donker, maar achter de gordijnen is het licht. Hij ziet de schaduw van een vrouw. Hij loopt naar het raam, schuift de gordijnen opzij en zwaait naar de vrouw. Die ziet hem niet want ze loopt met haar hoofd voorover gebogen. Ze is duidelijk verdrietig. 

Dan tikt Nicky op het raam en roept zachtjes: ‘Mevrouw, wat is er?”

“Ik ben de Kerstvrouw. En mijn man zit thuis. Hij kan z’n werk niet doen.”

“Daarom zag ik hem niet”, zegt Nicky. 

“Zat je dan te wachten?”, vraagt de kerstvrouw. 

“Ja”, zegt Nicky. 

Maar plots horen ze voetstappen op de trap. Snel verstopt de Kerstvrouw zich onder het bed van Nicky. En Nicky gaat in bed liggen. 

Papa kijkt om de hoek van de deur. “Ik dacht toch echt dat ik stemmen hoorde”, hoort Nicky papa mompelen. “Maar hij ligt gewoon te slapen”. En de deur wordt zachtjes weer dicht gedaan.

Het Kerstvrouwtje komt onder het bed uit en kruipt bij Nicky onder de dekens.

“Vertel nu eens rustig wat er aan de hand is”, zegt Nicky. “Maar wel zachtjes, want anders komt mijn vader ons weer storen.”

“Nou, ons rendier Rudolf is al twee weken ziek en mijn man kan er niet op uit om kinderen te bezoeken en cadeautjes uit te delen.”

“Maar dan moeten we hem toch helpen”, zegt Nicky.

“Ja maar hoe dan? Ik denk me suf, maar kan niets verzinnen”.

“Ik heb wel een leeuw”, zegt Nicky. “Dan moet die maar aan het werk”.

Hij roept Leeuw die snel bij hem komt.

“Denk je dat je een slee kunt trekken?”

“Krijg ik dan geen koude poten?”, vraagt Leeuw een beetje benauwd.

Daar weet het Kerstvrouwtje wel iets op. “Ik heb thuis nog twee paar wollen sokken liggen. En een muts voor over je oren.” 

“Goed”, zegt Leeuw, “Ik doe het voor de kinderen”. En hij huppelt achter het Kerstvrouwtje aan.

Dus als je ’n keer op een avond de Kerstman voorbij ziet vliegen, met de slee getrokken door een leeuw, dan weet je hoe dat is gekomen. 

Almere, 12 december 2002

Nicky en Piet.

