Max Magie en de verdwenen wereldbeker.
“Dat valt nog niet mee hè, dat Duits”, zegt Nicky.

“En heet is het hier ook”, moppert Sasja die naast hem loopt te puffen en te steunen. “Je vader had toch gezegd dat het in Duitsland net als in Nederland altijd regent en koud is. Nou mooi niet dus.”
“Volgens mij is het hier nog heter als in Jakarta.”
“Hé, moet je daar kijken”, zegt Sasja. “Zie je dat mannetje daar? Die loopt net zoals Ronaldinho.”
“Maar hij ziet er heel anders uit. Helemaal geen paardenstaart.”
“Misschien is het hem wel, maar wil hij niet herkend worden. Daarom heeft hij zijn haren onder een rastapet verstopt”, denkt Nicky hardop.

“Zullen we achter hem aan lopen en kijken waar hij heen gaat.”

Ze moeten flink doorstappen om hem bij te houden, zo snel loopt hij. Na een tijdje komen ze bij het stadion van Munchen waar Brazilië traint. Waar de man voor hen naar binnen loopt. Zij worden door de bewakers tegengehouden en kijken de mysterieuze man na.
“Kijk hij doet zijn pet af”, zegt Sasja.

“Het is hem echt”, roepen Sasja en Nicky in koor.
“Jammer”, zegt Nicky, “Ik had wel een handtekening van hem willen hebben.” 

Enkele dagen later zitten onze vrienden in het stadion bij de finale van de wereldbeker. Hun vriend Max Magie is bij hen. Na een heel spannende wedstrijd wint Italië van Frankrijk. Tijdens de penalty’s die de beslissing moeten brengen hebben ze het niet meer. 
“En toch had Brazilië moeten winnen”, meent Nicky terwijl ze naar de feestende Italiaanse spelers op het veld kijken. “Ze zijn echt de allerbeste voetballers”.

Plotseling zien ze onrust in de groep mensen die zich voorbereiden om de medailles en de beker uit te reiken.
“Wat zou er aan de hand zijn?”, vraagt Sasja terwijl ze met de hand boven haar ogen tegen de zon probeert te zien wat er gebeurt. 

Max Magie haalt uit een van de grote zakken van zijn goochelaarsjas een verrekijker. 

“De tafel waar de beker op zou moeten staan is leeg”, zegt hij met een verwarde blik in de ogen. “Het zal toch niet waar zijn dat die is gestolen”.
“Laten we proberen er achter te komen”, zegt Nicky.

Ze lopen meteen naar het veld, maar worden weggestuurd door de bewaking.

“Nu weten we nog niet wat er gebeurd is met de beker”, zegt Sasja.

Maar ze zijn vlak bij het vak met speciale gasten terecht gekomen. En zien dat er mensen in uniform naar Ronaldinho gaan. Hij moet zijn rasta pet af doen, waar niets anders onder zit als zijn haren. Maar toch wordt hij door de mannen meegenomen.
“Zouden ze denken dat hij de wereldbeker heeft gestolen? Verstopt onder zijn pet!”, oppert Nicky met ongeloof in zijn stem. “Dat kan toch niet waar zijn”.

 “Misschien denken ze dat hij kwaad was omdat Brazilië niet heeft gewonnen”, antwoord Sasja.

“Zoiets zou hij nooit doen. Daarvoor is hij veel te sportief.”

“Maar we mogen niet naar binnen, dus we kunnen niets voor hem doen”, zegt Max teleurgesteld.

 “We geven het nog niet op. Ik heb een idee”, zegt Nicky.

“Wat dan?”, vraagt Max.

“We glippen het kantoor van Beckenbauer binnen. Misschien vinden we daar wat”.
“Wie is Beckenbauer?”, vraagt Sasja met gefronste wenkbrauwen.

“Dat is een beroemde oud-voetballer en hij is dit jaar voorzitter van het WK organisatie comité”.

“Wat was je plan nou!!”, dringt Max ongeduldig aan.
“Zoals ik al zei: We glippen het kantoor van Beckenbauer binnen als hij er niet is en plaatsen een afluister apparaatje en dan kunnen we horen wat hij zegt”, stelt Nicky voor.

Iedereen is beneden op het veld en zonder veel problemen komen ze bij de kantoorruimtes boven in het stadion. In een schemerlamp op het bureau monteren ze een microfoontje. Waarna ze zich in het kamertje er naast verstoppen. Max haalt uit de zak van zijn jas waar ook het microfoontje in zat een oordopje, stopt dat in zijn oor en gaat zitten luisteren.
Plotseling steekt hij zijn hand omhoog en sist uit zijn mondhoek: “Ssttt, er komt iemand binnen.”

Fluisterend houdt hij zijn vrienden op de hoogte van wat hij hoort. “Het lijkt een man en hij gaat bellen. Hij zegt dat hij Oliver Kahn is, de doelman van het Duitse elftal die door de Duitse coach niet op werd gesteld.”

Max zijn mond valt open als hij Kahn hoort zeggen dat hij de beker goed opgeborgen heeft en hoort ook nog: “Maar hoe komt de beker bij jou terecht Marco?”
“Wie kennen we die Marco heet?”, vraagt Sasja.

“Nee toch”, zegt Nicky, ”het zal toch niet van Basten zijn!!”
“Dat kan goed. Het is een Marco”, zegt Nicky.

“Ik weet het wel zeker”, zegt Nicky.

“Maar hoe bewijzen we datgene dat jij net hoorde”, zegt Nicky.

“Het is weer tijd voor Max Magie”, zegt Max. “Kahn heeft afgesproken dat ze elkaar over 10 minuten treffen op de parkeerplaats.”
“Laten we zorgen dat wij er eerder zijn en ze in de val lokken.”
“Waarschuw jij de politie in het stadion Sasja”, zegt Max, “dan proberen wij die Kahn en Van Basten te pakken.”
“Oké, zo snel mogelijk naar de parkeerplaats”, zegt Nicky.

Max en Nicky verstoppen zich tussen de auto’s en wachten af. Na enkele minuten zien ze van links Kahn aan komen lopen met een grote boodschappentas in zijn hand. Van de andere kant komt een lange slungel met een donkere zonnebril. Vlak bij de auto waar de jongens achter zitten ontmoeten ze elkaar. De jongens durven bijna geen adem te halen zo bang zijn ze dat ze zich zullen verraden. 
“Heb je hem bij je?”, vraagt Van Basten die het wel degelijk blijkt te zijn.
“Dat heb ik je toch beloofd”, antwoord Kahn. “En heb jij het geld bij je?”

“Eerst zien”, zegt Van Basten.

Kahn opent de tas een klein beetje en kijkt schielijk om zich heen of niemand hen kan zien terwijl Van Basten zijn bril omhoog schuift en een blik in de tas werpt. 

“Wauw, het is echt de Wereldbeker”, fluistert Van Basten met bewondering in zijn stem. “Hoe heb je die te pakken gekregen.”

“Heel gemakkelijk”, zegt Kahn. “Terwijl de rest naar de wedstrijd zat te kijken deed ik alsof ik naar de wc moest. Ik kon zo de bestuurskamer in lopen en de beker mee nemen. Maar waarom wil jij hem zo graag hebben?”

“Omdat het de enige beker is die ik in mijn carrière niet heb gewonnen. Geef hem nu maar dan zijn we klaar.”

“Duiten!!”, zegt Kahn.
Uit de binnenzak van zijn colbert haalt Van Basten een envelop die hij aan Kahn overhandigd. Terwijl Kahn de tas met de beker aan Van Basten geeft. Precies op dat moment springen de jongens achter de auto’s vandaan. Max tovert een mobieltje uit een van zijn zakken en voordat de twee mannen beseffen wat er gebeurt, heeft hij een foto van de situatie gemaakt. Als een haas gaat hij er vandoor en blijft veertig meter verder staan wachten.

Nicky loopt naar de mannen en zegt: “Zo, dat hebben we even mooi vastgelegd. Nu is het kiezen of delen. Ofwel jullie geven de beker aan mij zodat ik hem terug kan brengen. Of we gaan met de foto naar de politie.”

Kahn en Van Basten kijken elkaar geschrokken aan. En even lijkt het er op dat ze Nicky aan willen vallen.
“Ik waarschuw jullie”, zegt die snel. “Onze vriendin is onderweg met de politie.”

Als ze dat horen kiezen de twee eieren voor hun geld. Ze geven de tas aan Nicky en verdwijnen van de parkeerplaats. Nicky loopt naar Max die hem lachend op staat te wachten.

“Maar goed dat ze niet wisten dat ik had vergeten de oplader van mijn mobiel mee te nemen naar Duitsland en dat de batterij leeg is.”

Met de beker in de hand lopen onze vrienden naar het veld waar het een grote chaos is. Iedereen staat nog steeds om Ronaldinho heen. Sasja probeert om de aandacht van de politiemensen te vangen.

“Laat maar”, zeggen de jongens tegen haar. “Het probleem is al opgelost. We leggen het later wel allemaal uit.”
Ronaldinho is zo blij dat hij van alle blaam is gezuiverd dat ze alledrie een shirt met zijn handtekening van hem krijgen.
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