
Max Magie en het illegale hout.

‘Pling plong’ klinkt de computer waar Nicky voor zit te werken. Rechtsonder op het scherm licht een venster op met een tekst. Als Nicky die leest verschijnt er een glimlach op zijn gezicht.

“Een e-mail van mijn vader uit Jakarta in Indonesië”, zegt hij tegen Sasja die op zijn bed ligt te lezen.

“Misschien een nieuw Max Magie verhaal”, zegt Sasja terwijl ze van het bed opstaat en achter hem komt staan om de mail mee te kunnen lezen.

Nicky klikt het icoontje van zijn mail aan en het volgende bericht verschijnt op het scherm:

Hallo Nicky, 

Ik heb heel hard hulp nodig van jou en je vrienden. Zoals je weet wordt in Indonesië veel bos illegaal gekapt. Ik heb gehoord dat een partij van dat illegale hout naar Nederland is gestuurd en daar te koop zal worden aangeboden. Zouden jullie daar een stokje voor kunnen steken?

Dikke knuffels,

Papa.

“Het is nog geen Max Magie verhaal, maar als we Max er bij halen kan het er wel een worden”, zegt Sasja.

“Ik denk dat we Max er wel bij moeten halen, want ik zou echt niet weten hoe we dit probleem zonder hem aan kunnen pakken”, zegt Nicky met een stevige frons op zijn voorhoofd.

Ze sturen een sms naar Max waarin ze uitleggen wat er aan de hand is. Vijf minuten later staat hij voor de deur.

Als hij de e-mail heeft gelezen knikt hij en zegt: “We moeten meteen beginnen.”
“Laten we eerst de scheepsvrachten die de laatste paar dagen aan zijn gekomen bekijken“, zegt Nicky.

“Dat zijn privé gegevens Nicky”, zegt Sasja. “Daar kom je niet zo maar aan hoor”.
“Misschien kunnen we in de computers van het Nederlandse havenverkeer kijken”, zegt Nicky.

Zijn vingers dansen een tijdje over het toetsenbord en plotseling verschijnen er lijsten op het scherm. Als hij die heeft doorgenomen kijkt hij niet bepaald vrolijk. 
“Hier word ik geen wijs uit”, zegt hij met een boos gezicht. Dan slaat hij zich met de vlakke hand op zijn voorhoofd.

“Wat stom van me. Hier vinden we het natuurlijk niet. Ze zetten heus niet in de registratie gegevens dat het om illegaal hout gaat”, zegt hij.

“Wat nu”, zegt Max terwijl hij zich door de haren strijkt.

“Je geeft de moed wel erg snel op Max”, zegt Sasja. “We moeten gewoon even goed nadenken.”
“Ik denk dat we het beste naar de haven kunnen gaan en daar navragen. Mijn buurman werkt er en misschien kan die ons verder helpen.”
Na een stevige boterham te hebben gegeten stappen ze op hun fietsen en een uur later staan ze bij en slagboom die een van de kades afsluit waaraan enorme schepen liggen afgemeerd. Zo ver hun oog reikt zien ze metershoog opgestapelde containers.

“Het valt niet mee om een speld in een hooiberg te vinden, maar misschien is het nog moeilijker om hier een boomstam terug te vinden.”

“Wacht maar even”, zegt Nicky en hij toetst wat in op zijn mobieltje. Dan horen zijn vrienden hem even praten waarna hij zegt: “De buurman komt er aan, die zal ons wel verder helpen.”

Even later verschijnt er een enorme kerel met armen als boomstammen en handen als kolenschoppen.

“Hallo Nick”, zegt hij. “Hoe kan ik jullie helpen?”

“ Hallo buurman”, zegt Nick.”Dit zijn Sasja en Max. We hebben van papa bericht gekregen dat er een partij illegaal gekapt hout onderweg is vanuit Indonesië. Hij wil dat we die onderscheppen. Maar we hebben geen idee hoe dat aan te pakken.”
“Weten jullie hoe je legaal van illegaal hout kunt onderscheiden?”

Met z’n drieën kijken ze hem onnozel aan. “No idea”, zegt Max die wil laten blijken dat hij niet helemaal dom is.

“Ik zal het jullie uitleggen. Bij legaal hout wordt er goed op gelet dat het kappen van het hout het milieu niet aantast. Dus niet te veel kappen en zorgen dat er nieuw hout wordt aangeplant. Als aan die voorwaarden wordt voldaan krijgt dat hout een certificaat. En op het hout komt een stempel te staan die bij dat certificaat hoort. Als aan een van de voorwaarden niet wordt voldaan dan krijgt het hout geen certificaat en geen stempel en dan is het illegaal hout. En dan mag het niet verhandeld worden.”
“Tot zover snap ik het”, zegt Nick. “Maar als de regels zo duidelijk zijn, hoe kan het dan dat er toch illegaal hout te koop is?”

“Oplichters vinden altijd wel een manier om de regels te ontduiken. Je kunt aan het hout zelf niet zien of het legaal of illegaal is. Het ziet er precies hetzelfde uit. Bedriegers maken dan bijvoorbeeld kopieën van documenten van hout dat legaal is en vervalsen die. Of ze kopen de mensen om die de certificaten verstrekken en die geven dan een certificaat af voor een partij hout die dat eigenlijk niet verdient.”
“Jeetje kreetje”, zucht Sasja. “Dan kunnen we dus aan het hout en aan de papieren niet zien welke partij hout besmet is.” Ze laat haar hoofd hangen.

Nick’s buurman ziet de teleurstelling en probeert haar op te beuren. “Ik zal aan de havenmeester vragen om extra op te letten. Hij zal jullie waarschuwen als er iets verdachts is.”
Twee dagen later gaat de telefoon bij Nicky thuis. Het is de havenmeester die vraagt of ze langs kunnen komen.
In zijn kantoor legt hij de drie boevenjagers uit wat hij heeft ontdekt: “Er is gisteren een schip uit Jakarta aangekomen met een grote lading hout. Volgens mij zit er een luchtje aan, maar de papieren zijn in orde, dus officieel kan ik niet weigeren om de partij toe te laten. Misschien dat jullie op een minder officiële manier iets kunnen doen. Maar denk er om: ik weet nergens van.” 
Hij wijst het schip aan dat hij verdenkt waarna hij hen uit zijn kantoor zet.
“Leuk dat we nu weten welk schip het is, maar wat hebben we daar aan. Ik zou niet weten hoe we die boeven kunnen pakken”, zegt Max als ze weggaan. Aan zijn sombere toon te horen zit hij duidelijk in een dip. 
“We vinden er wel wat op”, stelt Nicky hem gerust. 
“Ik heb een idee!”, zegt Sasja er vrijwel meteen achteraan. zij legt haar plan uit aan de anderen.

Die avond na het eten gaan ze weer naar de haven. Als Nicky’s moeder ziet dat hij weg gaat vraagt ze waarheen en waarom. 
“Naar de haven”, zegt Nicky. “Het is tijd voor Max Magie!”

“Maar wel op tijd thuis want je moet morgen gewoon naar school.”

Buiten staan Max en Sasja met de fiets aan de hand te wachten.

“Waar bleef je nou?”, moppert Sasja. “We hebben niet zoveel tijd want mijn ouders houden in de gaten hoe laat ik terug ben.”

“Ja sorry hoor, maar we waren laat met eten. Als we flink doorfietsen redden we het nog wel.”

In de haven aangekomen gaan ze gelijk door naar het schip dat de havenmeester aan heeft gewezen. Er is niemand te zien op de kade en snel gaan ze via de loopplank aan boord, sluipen om de kajuit heen en duiken in het ruim. Dat blijkt tot aan het plafond vol gestouwd met boomstammen.
“Je heb toch wel alle spullen bij je?”, vraagt Nick aan Max. 
“Natuurlijk”, zegt Max en uit de mouw van de magiërsmantel die hij aan heeft tovert hij eerst een zaklantaarn en daarna een stempel en een doos rode stempelinkt te voorschijn.
“Was het moeilijk om aan de stempel te komen?”

“Niet zo heel erg”, zegt Max. “Ik heb hulp gekregen van mijn opa die vroeger in Indonesië heeft gewerkt. Hij vond het een goed idee van Sasja om die vervalsers met gelijke munt te betalen. Hij spreekt Indonesisch en kent de stempels en samen hebben we valse stempels gemaakt.”
“Maar nu genoeg gepraat, we moeten aan het werk.” Rij voor rij werken ze de stapels bomen af. Op elke stam zetten ze een stempel en een nummer dat niet klopt met de nummers op de certificaten. Na een uur of 2 zijn ze klaar en sluipen weer van het schip af.

Buiten de hekken belt Nicky met zijn mobiel de politie en zegt: “In de haven ligt een boot met illegaal hout en valse certificaten”, zegt hij. “Jullie moeten er snel heen zodat de kapitein niet kan verdwijnen.”
Vijf minuten later horen ze sirenes en even daarna verschijnen er politieauto’s met zwaailichten op de kade. Ze stoppen voor de loopplank zodat niemand meer het schip op of af kan. Een kwartiertje later worden de kapitein en de bemanningsleden geboeid van het schip afgevoerd.
“Hoe komen die vreemde stempels toch op dat hout?”, zegt een van de boeven. “Het lijkt wel magie!”
Als de drie vrienden dit horen en het boze gezicht van de crimineel zien lopen ze lachend naar hun fietsen.

Thuis stuurt Nicky meteen een e-mail naar zijn vader:
Max Magie actie geslaagd! Hout onderschept!
Limburg, Amsterdam, Jakarta en Corcieux
Mei 2007 t/m juli 2008 .
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